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目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成

○ ６年生 全国学力・学習状況調査結果 その２
じ よ う き よ う ち よ う さ け つ か

４月１８日（木）に、全国の小学６年生・中学３年生を対象に実施された全国学力・学習状況調査の結
た い しよう じ つ し

果が出ましたので、お知らせします。今回は、児童質問紙の回答の中で、福井県や全国より「あてはまる」
し つ も ん し か い と う

と答えた割合が高い結果をピックアップして掲載します。
わ り あ い け い さ い

※広報『南えちぜん』１０月号P．９もご覧ください。
こ う ほ う ら ん

【質問】 朝食を毎日食べていますか。
ま い に ち

あてはまる どちらかといえば、あてはまる 計

本 校 ９２．３％ ５．１％ ９７．４％

福井県 ８８．４％ ８．７％ ９７．１％

全 国 ８６．７％ ８．８％ ９５．５％

【質問】 毎日、同じくらいの時刻に寝ていますか。
じ こ く ね

あてはまる どちらかといえば、あてはまる 計

本 校 ５６．４％ ３８．５％ ９４．９％

福井県 ４２．８％ ４２．７％ ８５．５％

全 国 ３８．９％ ４２．５％ ８１．４％

【質問】 毎日、同じくらいの時刻に起きていますか。
お

あてはまる どちらかといえば、あてはまる 計

本 校 ８２．１％ １７．９％ １００．０％

福井県 ６２．４％ ３１．１％ ９３．５％

全 国 ５８．７％ ３２．９％ ９１．６％

生活習慣がしっかりできている児童が多く、今後も継続してほしいと思います。

【質問】 自分には、よいところがありますか。

あてはまる どちらかといえば、あてはまる 計

本 校 ６６．７％ ２８．２％ ９４．９％

福井県 ４３．９％ ４０．４％ ８４．３％

全 国 ３８．８％ ４２．４％ ８１．２％

【質問】 先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか。
み と

あてはまる どちらかといえば、あてはまる 計

本 校 ６９．２％ ２８．２％ ９７．４％

福井県 ４７．９％ ４０．６％ ８８．５％

全 国 ４３．１％ ４３．０％ ８６．１％

自分の長所を自覚している児童が多く、教師と児童の関係も良好です。
じ か く

【質問】 学校に行くのは楽しいと思いますか。

あてはまる どちらかといえば、あてはまる 計

本 校 ７１．８％ ２０．５％ ９２．３％

福井県 ５７．０％ ３１．４％ ８８．４％

全 国 ５３．９％ ３１．９％ ８５．８％

良好な結果ですが、やや楽しくないと感じている児童も若干います。登校時には楽しくなく
じやつ か ん

ても、下校時には楽しい気持ちで帰宅し、おうちの人と笑顔でたくさんおしゃべりするようにな
き た く え が お

ってくれたら良いなと思います。全員が楽しいと感じてくれる学校になる（する）のが目標です。
ぜ ん い ん か ん も く ひよう

【質問】 学校のきまりを守っていますか。

あてはまる どちらかといえば、あてはまる 計

本 校 ６９．２％ ３０．８％ １００．０％

福井県 ５１．９％ ４２．０％ ９３．９％

全 国 ４６．７％ ４５．６％ ９２．３％

きまりやルール、マナーを守れることは、大変すばらしいことです。これからもこのような気持

ちで行動してほしいと思います。

【質問】 人の役に立つ人間になりたいと思いますか。
や く

あてはまる どちらかといえば、あてはまる 計

本 校 ８２．１％ １７．９％ １００．０％

福井県 ７８．８％ １７．７％ ９６．５％

全 国 ７４．７％ ２０．５％ ９５．２％

実際に、何らかの形で世のため人のために貢献できる人になってほしいと思います。
じ つ さ い かたち よ こ う け ん

【質問】 家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。
け い か く

あてはまる どちらかといえば、あてはまる 計

本 校 ３５．９％ ４８．７％ ８４．６％

福井県 ３４．１％ ３９．８％ ７３．９％

全 国 ３３．１％ ３８．４％ ７１．５％

家庭学習の習慣がしっかりしていること、宿題以外にも自分で何を（課題を見付け）どれくら
しゆう か ん しゆく だ い か つ

いしたらよいか考え、計画的に学習に取り組めるようになることが大切です。
て き

【質問】 新聞を読んでいますか。

あてはまる どちらかといえば、あてはまる 計

本 校 １０．３％ ３８．５％ ４８．８％

福井県 ８．５％ １７．５％ ２６．０％

全 国 ７．０％ １２．０％ １９．０％

小学生が新聞を読むのはなかなか難しいことかもしれませんが、学年が上がるにつれ、読
むずか

める漢字も増えて来ますので、苦手意識を持たずに、読むことに挑戦してほしいと思います。
ふ に が て い し き ちよう せ ん

【質問】 外国の人と友だちになったり、外国のことについてもっと知ったりしてみたいと思いますか。

あてはまる どちらかといえば、あてはまる 計

本 校 ４３．６％ ３０．８％ ７４．４％

福井県 ３９．８％ ３０．６％ ７０．４％

全 国 ３９．２％ ２９．４％ ６８．６％

外国について興味・関心を持ち、積極的にコミュニケーションを図ってほしいと思います。
きよう み か ん し ん せ つ きよく て き は か


